



SPLIT SPLIT ŽUPANIJA DUBROVNIK ŠIBENIK ZADAR

Dalmacija > Split

MEŠTRI, GDJE STE? 12.07.2016. | 23:31

Desant na gimnazije, u trgovce i marangune nitko neće



Piše Anita Matić

Foto Arhiv HANZA MEDIA



Završio je prvi upisni rok u srednje škole, koji je ovoga puta dodatno naglasio višegodišnji trend, kako jagme za gimnazijama, tako još i više ignoriranja pojedinih trogodišnjih škola.

Osjetit će to ponajviše u Komericialno-trgovačkoj školi, u kojoj su krajnje nezadovoljni odazivom potencijalnih učenika.

- Nikad gore! Evo, ove godine prvi put nam se dogodilo da nismo upisali dva razreda prodavača. Predvidjeli smo četiri odjeljenja, a upisali dva, što znači da je gotovo pedeset

mjesta ostalo slobodno za drugi rok. Kada su komercijalisti u pitanju, tu mjesta više nema, upisali smo ih 65. Nažalost, ovakav debakl vjerojatno će se odraziti i na nastavnike koji neće moći ispuniti satnicu, što znači da postoji mogućnost da postanu tehnološki višak. Svi skupa smo užasno razočarani. Katastrofa - kazao nam je ravnatelj **Velimir Ćurčija**.

Rame za plakanje mogao bi naći u svom kolegi **Renatu Žuveli**, prvom čovjeku Obrtno-tehničke škole, u kojoj također pamte bolje dane.

- Napišite komodno da ima mjesta u svim smjerovima - i za stolare, autolimare, autoelektričare... Što da vam kažem, većina bježi od trogodišnjih škola, unatoč našim brojnim kampanjama i nastojanjima da se približimo učenicima jer bi s ovim zanimanjima mogli znatno više profitirati negoli s nekim drugim. Brojke mi trenutačno nisu dostupne, ali definitivno je da smo upisali manje đaka nego lani. A kakvi su trendovi, bit će još i manje. Nije dobro, ne znamo što više napraviti da popravimo situaciju - ispričao nam je Žuvela.

Za razliku od Obrtno-tehničke, Obrtnička škola skroz je druga pjesma. Njihova uslužna zanimanja, neovisno o tome je li riječ o trogodišnjem ili četverogodišnjem smjeru, puna su. Osim zanimanja modni tehničar, koji će u drugom krugu moći upisati još četvero dojučerašnjih osnovaca.

Doduše, ove godine škola će ukinuti i smjer krojač zbog nedostatka interesa. Ravnatelj **Damir Kulić** ponosno ističe kako je najveći broj bodova iznosio čak 74 (od ukupno 80) za smjer kozmetičar, a najniži se kretao oko 41 za četverogodišnju i oko 22 za trogodišnju školu (od ukupno 50).

- Upisali smo 63 frizera, 24 kozmetičara, 20 pedikera, 26 optičara, 12 fotografa, 10 galanterista i 20 modnih tehničara i naravno da smo zadovoljni - istaknuo je Kulić.

A kakvo li tek zadovoljstvo vlada u školi gdje je bodovni minimum iznosio 77,16? Toliko je, naime, imao posljednji, 156. upisani u Treću gimnaziju, poznatiju kao MIOC. Ona je naravno gradski rekorder i po interesu đaka najprestižnija srednja škola, rezervirana za superodlikaše.

- Imali smo osamdesetak djece koja su imala 80 bodova i više. Mjesta više nema, a ovakav rezultat nas ne iznenađuje, ali naravno da nam silno laska i da smo prezadovoljni - komentirala nam je ravnateljica **Mirjana Matijević**.

Inače, mjesta ni u jednoj od pet splitskih gimnazija više nema. Sve su upisale po šest razreda s 26 učenika, odnosno primile su po 156 đaka. Najteže je bilo "upasti" u MIOC, a najlakše u Prvu jezičnu gimnaziju, gdje je bodovni prag za "klasičare" iznosio 57,24.

Za Petu gimnaziju, prema riječima ravnateljice **Ankice Kovač**, trebalo je imati minimalno 75,92 boda, što je gotovo za bod više u odnosu na lani, čime se "Realka"

opasno približila MIOC-u. Slijedi je Četvrta gimnazija koju su upisala djeca sa 74,17 bodova i više, potom Druga gimnazija, gdje se tražilo minimalno 67,07 bodova.

- Lani je, primjerice, trebalo imati 71 bod, ali ove godine uspjela su se upisati djeca i s četiri boda manje. No, sve su to uglavnom odlikaši i nemamo razloga biti nezadovoljni - poručila je **Ivanka Kovačević**, na čelu Druge jezične gimnazije.

Za Prvu gimnaziju, jezični smjer, trebalo je imati 72,03 boda, a tu su se upisala 104 učenika, dok će se u prvi razred Klasične gimnazije smjestiti 52 đaka, doznali smo od **Marijana Puljiza**, prvog čovjeka te srednje škole.

Turistička je vječni hit!

Jedno od hit zanimanja je i hotelsko-turistički tehničar koje se moglo upisati pri Turističko-ugostiteljskoj školi. Njega će nadolazeće pedagoške godine pohađati novih 78 đaka, a minimum za upis iznosio je više no solidnih 66,45 bodova.

- Imamo program sličan jezičnoj gimnaziji, ali i konkretno zanimanje, što su učenici prepoznali - rekao je ravnatelj Ivo Bilić, napominjući kako je zanimanje kuhar također bilo jako traženo, za razliku od konobara.

- Mislili smo da je došlo vrijeme da upišemo dva razreda, ali, eto, nije. Upisali smo jedan razred - dodao je Bilić.

Ostalo je također još nekoliko mjesta za pomoćna zanimanja kuhara, slastičara i konobara, no ona su rezervirana za djecu s teškoćama u razvoju.

VIŠE S WEBA



Učenje stranoga jezika za 2
TJEDNA



Za Petru na humanitarnoj
utakmici skupljeno 13.650 kuna

